



	FECHA 22/02/2023
	NO. COMISIÓN 230213001
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN	
INFORME DE LA COMISIÓN	
NOMBRE DEL COMISIONADO	LAURO GONZALEZ HERNANDEZ
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, VILLAHERMOSA, TABASCO
CATEGORÍA/CARGO	EJECUTIVO
LUGAR DE LA COMISIÓN	PALIZADA
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 02/15/2023 Al 02/15/2023
OBJETIVO DE LA COMISIÓN	VERIFICAR LA CORRECTA APLICACIÓN DE RECURSOS BASADO EN LA TOMA DE EVIDENCIA FOTOGRÁFICA DEL PROYECTO E INSTALACIONES Y RECABAR INFORMACIÓN SOBRE EL DESARROLLO DEL PROYECTO EN CUANTO A PRODUCCIÓN E INGRESO ESPERADA, ACTIVIDAD CORRESPONDIENTE AL SANEAM
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	SE CUMPLIÓ EL OBJETIVO DE LA COMISIÓN YA QUE SE PUDO VERIFICAR Y OBTENER INFORMACIÓN SOBRE EL DESARROLLO DE LOS TRES PROYECTOS DE INVERSIÓN DICHA INFORMACIÓN SE PLASMARÁN EN LOS REPORTES DE SUPERVISIÓN CORRESPONDIENTES.
	LAURO GONZALEZ/HERNANDEZ
	FIRMA AUTÓGRAFA